



Председатель Следственного комитета поручил доложить о факте проживания ребенка в ненадлежащих условиях в Приморском крае и взять ход проведения доследственной проверки на контроль



В ряде СМИ сообщается, что в Приморском крае сотрудники органов опеки вместе с полицейскими обнаружили семью, в которой трехлетний ребенок проживал в подсобном помещении фермы вместе с животными. Отмечается, что помещение не было приспособлено для проживания человека, тем более ребенка, и не соответствует установленным гигиеническим требованиям. По данным журналистов, опекун, которая оказалась бабушкой девочки, заявила, что ей удобнее проживать вместе с внучкой в этом помещении на ферме, а не в доме, который находился в селе. В результате девочку изъяли из семьи и поместили в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних в Уссурийске. По данному факту следственными органами СК России по Приморскому краю незамедлительно организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил руководству территориального следственного органа дать всестороннюю оценку произошедшему в рамках проводимой проверки, установить все обстоятельства и причины, которые могли повлечь угрозу здоровью ребенка. Также Александр Бастрыкин дал указание доложить обо всех принятых решениях и мероприятиях по восстановлению прав девочки и поставил результаты проверки на контроль в центральном аппарате ведомства.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436251>